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EN 
A5 portfolio with power bank    

 
Package includes: 
1. 4000 mAh power bank  

2. Charging cable with type c adapter 
3. 20 pages memo pad 
 

Operation 
1. Connect the charging station to a USB power supply with the 
cable provided. The blue indicator light will flash when charging is 

in progress. The indicator lights are permanently lit when the 
power bank is fully charged. 
2. You can charge 1 device only 

3. Charge times will vary per device 
4. Check battery capacity in power bank: 
Press the button to check if the power bank needs to be 

recharged. The Blue LED lights indicate battery capacity remaining 
in the power bank as follows – 4 lights = 100%; 3 lights = 75%; 2 
lights = 50%; 1 light = 25% 

 
Technical specifications Power bank 



• Battery type: Lithium-Pol 4000 mAh capacity 

• Input: 5V ⎓ 1A  

• Output:   5V ⎓2.1A 
 
WARNING! IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS! 

• When connecting the power bank to the device, please use the 
charging cables and connectors provided from the authorized 
maker. The use of charging cables or connectors from 

unauthorized maker may cause severe or fatal injuries and 
property loss and damage to the product and the device. 

• Power Bank is compatible with Apple® Products USB Cable/ 
adapter (Not Included). 

• If the product does not start charging when it connects to the 
device, please try to disconnect all cables and try again. 

• Battery could explode if disposed of in fire 

• Dry location use only 

• Shock hazard – Do not open 

• Do not overheat batteries by exposure under high temperature 
and direct sunlight 

• A battery should NOT be exposed to water 

• Exhausted batteries should be immediately removed from 
equipment and disposed of via through approved outlets 

• Please remove the power source after full charging 

• Please keep out of reach of children. Do not leave the product 
unattended whilst in use 

• Do not disassemble the product 
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DIN A5 Portfolio mit Powerbank 
 

Inhalt:  
1. 4000 mAh Powerbank 
2. Ladekabel mit Adapter Typ C 

3. 20 Seiten Notizblock 
 
Betrieb 

1. Schließen Sie die Powerbank mit dem mitgelieferten Kabel an 
eine USB-Stromversorgung an. Die blaue Anzeigeleuchte blinkt 



während des Ladevorgangs. Die Kontrollleuchten leuchten 

permanent, wenn die Powerbank vollständig aufgeladen ist. 
2. Sie können nur 1 Gerät aufladen. 
3. Ladezeiten variieren je nach Gerät. 

4. Überprüfen Sie die Batteriekapazität der Powerbank: 
Drücken Sie die Taste, um zu prüfen, ob die Powerbank 
aufgeladen werden muss. Die blauen LEDs zeigen die 

verbleibende Akkukapazität wie folgt an: 4 Leuchten = 100%; 3 
Leuchten = 75%; 2 Leuchten = 50%; 1 Leuchte = 25% 
 

Technische Spezifikationen Powerbank 

• Batterietyp: Lithium-Pol 4000 mAh Kapazität 

• Eingang: 5V ⎓ 1A 

• Ausgang:  5V ⎓2.1A 
 

ACHTUNG! WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE! 

• Beim Anschluss der Powerbank an das Gerät, verwenden Sie 
bitte nur Verbindungskabel und Anschlüsse von autorisierten 
Händlern. Die Verwendung von Verbindungskabeln oder 
Anschlüssen von unautorisierten Händlern kann zu schweren 

oder tödlichen Verletzungen und Sachschäden, sowie an der 
Powerbank als auch am Gerät führen. 

• Die Powerbank ist mit Apple® USB Kabeln / Adaptern 
kompatibel (nicht enthalten). 

• Wenn das Produkt nicht geladen wird, wenn es sich mit dem 
Gerät verbindet, entfernen Sie alle Kabel und versuchen Sie es 
erneut.  

• Batterien können explodieren, wenn Sie ins Feuer geworfen 
werden. 

• Verwenden Sie das Gerät an einem trockenen Ort. 

• Gefahr von Stromschlag – Nicht öffnen! 

• Überhitzen Sie die Batterien nicht, durch Lagerung bei hohen 
Temperaturen und direktem Sonnenlicht aussetzen. 

• Batterien dürfen nicht mit Wasser in Berührung kommen. 

• Leere Batterien müssen sofort vom Gerät entfernt werden und 
dürfen nur über zugelassene Stellen entsorgt werden. 

• Bitte entfernen Sie die Stromquelle nach vollständigem 
Ladevorgang. 



• Lagern Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern. 
Bitte lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt.  

• Die Ladezeit variiert je nach Gerät. 

• Zerlegen Sie das Produkt nicht. 
 

FR 
Porte-documents A5 avec chargeur externe 
 

Le pack comprend: 
1. 1 powerbank de 4000 mAh 
2. 1 câble de charge avec adaptateur type c 

3. 1 bloc-notes de 20 feuilles 
 
Fonctionnement 

1. Connectez le chargeur externe à une alimentation USB avec le 
câble fourni. Le voyant bleu clignote lors de la charge. Les voyants 
restent allumés lorsque la powerbank est complètement chargée. 

2. Vous ne pouvez charger qu'un seul appareil 
3. Le temps de charge varie en fonction de l’appareil 
4. Vérifiez la capacité de la batterie dans la powerbank: 

Appuyez sur le bouton pour vérifier si la powerbank doit être 
rechargée. Les voyants LED bleus indiquent la capacité restante 
de la batterie dans la powerbank comme suit - 4 voyants = 100%; 

3 voyants = 75%; 2 voyants = 50%; 1 voyant = 25% 
 
Caractéristiaques techniques  

• Type de batterie:  Lithium-Pol 4000 mAh 

• Entrée:  5V ⎓ 1A 

• Sortie:  5V ⎓2.1A 
 
ATTENTION! INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES! 

• Lors de la connexion de la powerbank à l'appareil, veuillez 
utiliser les câbles et les connecteurs fournis par Fabricant 

agréé. L'utilisation de câbles de transmission ou de connecteurs 
de fabricants non agréés peut causer des blessures graves ou 
mortelles, des pertes matérielles, et endommager le produit et 

l'appareil. 

• La powerbank est compatible avec les câbles / adaptateurs 



USB Apple® (non inclus). 

• Si le produit ne commence pas à se charger lorsqu'il est 
connecté à l'appareil, veuillez essayer de déconnecter tous les 

cables et essayez à nouveau. 

• La batterie explose si elle est enflammée 

• Utilisation dans un endroit sec uniquement 

• Risque de choc - Ne pas ouvrir 

• Ne surchauffez pas les piles en les exposant à des 
températures élevées et à la lumière directe du soleil 

• Une batterie ne doit PAS être exposée à l'eau 

• Les batteries épuisées doivent être retirées immédiatement de 
l'équipement et éliminées uniquement dans points de vente 
approuvés 

• Veuillez retirer la source d'alimentation après la charge 
complète 

• Veuillez garder hors de portée des enfants. Ne pas utiliser ou 
laisser le produit sans surveillance pendant l'utilisation 

• Ne pas démonter le produit 
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Cartera A5 con banco de energía 

 
El paquete incluye: 
1. 4000mAh powerbank 

2. Cable de carga con el tipo-C 
3. Bloc de notas de 20 páginas  
 

Operación 
1. Conecte el powerbank a un cable USB. El indicador de luz azul 
parpadeará cuando la carga esté en progreso. Las luces 

indicadoras están permanentemente encendidas cuando el banco 
de energía está completamente cargado. 
2. Puedes cargar solo 1 dispositivo 

3. Los tiempos de carga variarán según los dispositivos 
4. Verifique la capacidad de la batería en el powerbank: 
Presione el botón para verificar que el powerbank necesita ser 

recargado. Las luces LED azules indican la capacidad de la 
batería: 4 luces = 100%; 3 luces = 75%; 2 luces = 50%; 1 luz = 



25% 

 
Especificaciones técnicas Power bank 

• Tipo de batería:   capacidad de Lithium-Pol 4000 mAh 

• Entrada:  5V ⎓ 1A 

• Salida:  5V ⎓2.1A 
 
¡ADVERTENCIA! IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE 
SEGURIDAD! 

• Al conectar el powerbank de energía al dispositivo del 
fabricante autorizado. El uso de cables o conectores de un 

fabricante no autorizado puede dañar el dispositivo. 

• Power Bank es compatible con el adaptador / cable de producto 
USB de Apple® (no incluido). 

• Si el producto no comienza a cargarse cuando se conecta al 
dispositivo, intente desconectarlo del cable e intente de nuevo.  

• La batería explota si se expone al fuego. 

• Almacenar en sitio seco 

• No manipular - No abrir 

• No sobrecaliente las baterías por exposición a altas 
temperaturas y luz solar directa 

• Una batería NO debe estar expuesta al agua 

• Las baterías agotadas deben ser tiradas en puntos de recogida 
autorizados. 

• Por favor desconecte de la luz una vez cargado. 

• Por favor, manténgase fuera del alcance de los niños. No use el 
producto sin supervisión mientras esté en uso 

• No desmonte el producto 
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Portafoglio A5 con power bank 
 
Il pacchetto include: 

1. Powerbank 4000mAh 
2. Cavo di ricarica con tipo 
3. Memopad di 20 pagine 

 
Operazione 



1. Collegare la stazione di ricarica a un cavo USB. L'indicatore 

luminoso blu lampeggerà durante la ricarica in corso. Le spie sono 
accese permanentemente quando la batteria è completamente 
carica. 

2. È possibile caricare solo 1 dispositivo 
3. I tempi di ricarica variano a seconda dei dispositivi 
4. Controllare la capacità della batteria nel power bank: 

Premere il pulsante per verificare che la batteria di alimentazione 
debba essere ricaricata. Le spie LED blu indicano la capacità della 
batteria - 4 spie = 100%; 3 luci = 75%; 2 luci = 50%; 1 luce = 25% 

 
Specifiche tecniche Power bank 

• Tipo di batteria: capacità al litio da 4000 mAh 

• Ingresso:   5 V ⎓ 1 A 

• Uscita:  5 V ⎓2.1A 
 
ATTENZIONE! IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA! 

• Quando si collega la power bank al dispositivo 

• dal produttore autorizzato. L'uso di linee di trasmissione o 
connettori di un produttore può essere autorizzato 

• causare lesioni gravi o fatali e perdite di proprietà e danni al 
prodotto e al dispositivo. 

• Power Bank è compatibile con il cavo / adattatore del prodotto 
USB Apple® (non incluso). 

• Se il prodotto non inizia a caricarsi quando si collega al 
dispositivo, provare a scollegare tutti i cavi riprova. 

• La batteria esplode se disposta nel fuoco 

• Solo per uso in luoghi asciutti 

• Pericolo di scosse - Non aprire 

• Non surriscaldare le batterie per esposizione a temperature 
elevate e alla luce solare diretta 

• Una batteria NON dovrebbe essere esposta all'acqua 

• Le batterie esauste devono essere rimosse 

• punti vendita approvati 

• Si prega di rimuovere la fonte di alimentazione 

• Si prega di tenere fuori dalla portata dei bambini. Non usare il 
prodotto incustodito mentre è in uso 

• Non smontare il prodotto 



 

NL 
A5-portfolio met powerbank 
 

Pakket omvat: 
1. 4000mAh powerbank 
2. Laadkabel met type 

3. 20 pagina's memo pad 
 
Opladen: 

1. Sluit het laadstation aan op een USB-kabel. Het blauwe 
indicatielampje knippert tijdens het laden. De indicatielampjes 
branden permanent wanneer de powerbank volledig is opgeladen. 

2. U kunt slechts 1 apparaat opladen 
3. Oplaadtijden variëren per apparaat 
4. Controleer de accucapaciteit in de powerbank: 

Druk op de knop om te controleren of de powerbank moet worden 
opgeladen. De blauwe LED-lampjes geven de batterijcapaciteit 
aan - 4 lichten = 100%; 3 lichten = 75%; 2 lichten = 50%; 1 licht = 

25% 
 
Technische specificaties Powerbank 

• Batterijtype:          Lithium-Pol 4000 mAh capaciteit 

• Ingang:  5V ⎓ 1A 

• Uitgang:  5V ⎓2.1A 
 
WAARSCHUWING! BELANGRIJKE 

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES! 

• Gebruik bij het aansluiten van de powerbank de laadkabel van 
de geautoriseerde fabrikant. Het gebruik van laadkabels of 
connectoren van een niet erkende fabrikant kan ernstig of fataal 
letsel, verlies van eigendommen en schade aan het product en 

het apparaat veroorzaken. 

• Power Bank is compatibel met Apple® USB -productkabel/ -
adapter (niet inbegrepen). 

• Als het product niet begint op te laden wanneer het op het 
apparaat wordt aangesloten, probeer dan alle kabels los te 

koppelen en probeer het opnieuw. 



• Batterij kan exploderen bij contact met open vuur. 

• Alleen in droge locaties gebruiken 

• Gevaar voor schokken - Niet openen 

• Overlaad de batterijen niet door ze bloot te stellen aan hoge 
temperaturen en direct zonlicht 

• Een batterij mag NIET worden blootgesteld aan water 

• Lege batterijen moeten worden verwijderd en inleveren bij 
goedgekeurde winkels 

• Verwijder de stroombron na gebruik 

• Houdt buiten het bereik van kinderen. Laad het product niet 
onbeheerd. 

• Demonteer het product niet 
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Portfolio A5 z powerbankiem 
 

W zestawie: 
1. Powerbank 4000 mAh 
2. Kabel ładujący z adapterem typu c 

3. 20-stronicowy notes 
 
Opis 

1. Podłącz stację ładującą do zasilacza USB za pomocą 
dostarczonego kabla. Niebieskie światło wskaźnika będzie migać 
podczas trwającego ładowania. Kontrolki świecą światłem ciągłym, 

gdy powerbank jest w pełni naładowany. 
2. Możesz ładować tylko 1 urządzenie 
3. Czas ładowania zależy od urządzenia 

4. Sprawdź pojemność baterii w banku mocy: 
Naciśnij przycisk, aby sprawdzić, czy powerbank wymaga 
doładowania. Niebieskie diody LED wskazują poziom 

naładowania: 4 lampki = 100%; 3 lampki = 75%; 2 lampki = 50%; 1 
lampki = 25% 
 

Dane techniczne 

• Typ baterii:    pojemność litowo-polimerowa 4000 mAh 

• Wejście: 5V ⎓ 1A 

• Wyjście: 5V ⎓2.1A 



OSTRZEŻENIE! WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA! 

• Do łączenia power banku z urządzeniami używaj wyłącznie kabli 
i złączy autoryzowanych producentów Używanie kabli i złączy 

nieautoryzowanych producentów może grozić poważnymi 
obrażeniami ciała i uszkodzeniem sprzętu, w tym samego power 
banku i ładowanego urządzenia.  

• Power Bank jest kompatybilny z kablem / adapterem USB 
produktu firmy Apple® (nie wchodzi w skład zestawu). 

• Jeżeli ładowanie nie rozpocznie się automatycznie po 
podłączeniu urządzenia, odłącz i ponownie podłącz  wszystkie 
kable. 

• Nie wrzucaj baterii do ognia – niebezpieczeństwo wybuchu. 

• Używaj tylko w suchych miejscach. 

• Niebezpieczeństwo porażenia prądem – nie otwieraj. 

• Baterie należy chronić przed wysoką temperaturą i 
bezpośrednim nasłonecznieniem. 

• Baterię należy chronić przed zachlapaniem wodą. 

• Zużyte baterie należy niezwłocznie wyjąć z urządzenia i 
przekazać do punktu selektywnej zbiórki. 

• Po kompletnym naładowaniu odłącz zasilanie. 

• Przechowuj w miejscu niedostępnym dla dzieci. W trakcie 
ładowania nie pozostawiaj urządzeń bez  nadzoru. 

• Nie należy rozmontowywać urządzenia. 




